
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΗΣ ΨΗΦΟΥ 

Σε περίπτωση που δεν έχει παραληφθεί το εκλογικό υλικό 

 

 

Σε περίπτωση που κάποιος ασφαλισμένος δεν έχει λάβει εκλογικό υλικό ή το έχει 

απωλέσει ή εκ παραδρομής δεν παρέλαβε όλα τα έντυπα ή φακέλους, θα πρέπει να 

ενημερώσει άμεσα το Ταμείο στο email: grammateia@tayfe.gr, και, εάν δεν καταστεί 

εφικτό να παραλάβει εγκαίρως το εκλογικό υλικό, θα πρέπει να ακολουθήσει τις 

κάτωθι οδηγίες, προκειμένου να συμμετάσχει στις εκλογές τού Ταμείου με επιστολική 

ψήφο: 

1. Από την ιστοσελίδα www.tayfe.gr – ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΑΥΦΕ 2023, θα τυπώσετε το 

Ψηφοδέλτιο Εκλογών 2023 σε χαρτί Α4*.1 Στη συνέχεια, μπορείτε να θέσετε 

σταυρούς προτίμησης σε όποιους υποψηφίους επιθυμείτε.  Έχετε δικαίωμα να 

θέσετε μέχρι πέντε (5) σταυρούς προτίμησης για το Διοικητικό Συμβούλιο και μέχρι 

τρεις (3) σταυρούς για την Ελεγκτική Επιτροπή.  ΠΡΟΣΟΧΗ:  Χρησιμοποιείστε 

μόνο μπλε ή μαύρου χρώματος στυλό. 

2. Ακολούθως, θα τυπώσετε την Υπεύθυνη Δήλωση.  Η Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει 

να συμπληρωθεί με όλα τα προβλεπόμενα στοιχεία και στη συνέχεια να την 

υπογράψετε ενώπιον Δημόσιας Αρχής (ΚΕΠ), δηλαδή να προχωρήσετε στη 

διαδικασία της βεβαίωσης του γνήσιου της υπογραφής.  Εναλλακτικά, μπορείτε να 

βεβαιώσετε το γνήσιο της υπογραφής μέσω της πλατφόρμας gov.gr, ακολουθώντας 

τις σχετικές οδηγίες.  Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να αποθηκεύσετε την 

Υπεύθυνη Δήλωση και να την εκτυπώσετε. 

3. Θα πρέπει να προμηθευτείτε δύο λευκούς φακέλους.  Ο ένας φάκελος θα είναι 

διαστάσεων 17,5 εκ. Χ 12,5 εκ. περίπου (ΦΑΚΕΛΟΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ).  Ο δεύτερος 

φάκελος θα είναι λίγο μεγαλύτερος, διαστάσεων 18,5 εκ. Χ13,5 εκ. περίπου 

(ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟΣ ΦΑΚΕΛΟΣ). 

4. Στη συνέχεια θα θέσετε στον μικρό λευκό φάκελο (ΦΑΚΕΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ) το 

ψηφοδέλτιο και θα τον κλείσετε με ασφάλεια, ώστε να μην ανοίγει. 

5. Στον μεγαλύτερο λευκό φάκελο (ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟ ΦΑΚΕΛΟ) θα τοποθετήσετε τον 

μικρό λευκό φάκελο (ΦΑΚΕΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ), ο οποίος περιέχει το ψηφοδέλτιο και 

 
* Το ψηφοδέλτιο που αποστέλλεται μαζί με το υπόλοιπο εκλογικό υλικό, έχει τυπωθεί και αυτό σε χαρτί 
Α4, προκειμένου να διαφυλαχθεί το αδιάβλητο των εκλογών. 
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την υπεύθυνη δήλωση με το γνήσιο της υπογραφής.  ΠΡΟΣΟΧΗ:  Η υπεύθυνη 

δήλωση δεν θα πρέπει σε καμία περίπτωση να τοποθετηθεί στον μικρό φάκελο 

(ΦΑΚΕΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ) μαζί με το ψηφοδέλτιο, διότι σε αυτήν την περίπτωση η 

ψήφος ακυρώνεται, καθώς παραβιάζεται η μυστικότητα της ψήφου.   

Εν συνεχεία, θα πρέπει να γράψετε στον ΑΠΑΝΤΗΤΙΚΟ ΦΑΚΕΛΟ, στη θέση του 

αποστολέα, τα στοιχεία σας, (ονοματεπώνυμο & διεύθυνση) και στη θέση του 

παραλήπτη θα γράψετε: 

Προς ΤΑΥΦΕ ΝΠΙΔ 

Μάρνη 22 

10433 – Αθήνα 

Και θα  συμπληρώσετε την ένδειξη: «ΕΚΛΟΓΕΣ 2023 – ΤΑΥΦΕ ΝΠΙΔ» 

6. Ακολούθως, ταχυδρομήστε τον φάκελο.  Στην περίπτωση αυτή, θα επιβαρυνθείτε 

αναγκαστικά το κόστος ταχυδρομικής αποστολής, καθώς δεν μπορεί να γίνει 

διαφορετικά, αφού δεν έχετε παραλάβει τον προπληρωμένο φάκελο.  Αιτηθείτε από 

τα κατά τόπους υποκαταστήματα των ΕΛΤΑ ή τις εταιρείες currier να σας 

σφραγίσουν καθαρά επάνω στον φάκελο την ημερομηνία κατάθεσης (χρονολογική 

σήμανση).  Προσοχή:  Δεκτοί θα γίνονται μόνο οι φάκελοι οι οποίοι φέρουν 

σφραγίδα ταχυδρομείου από 3 έως και 5 Μαΐου 2023.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:   

Η ψήφος είναι μυστική και προσωπική υπόθεση.  Το Ταμείο δεν έχει εξουσιοδοτήσει 

κανέναν για να συλλέγει ψηφοδέλτια ή απαντητικούς φακέλους.  Παρακαλείστε, να 

είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί για να μην παραπλανηθείτε από κανέναν, και να 

ακολουθείτε τις οδηγίες του Ταμείου, προκειμένου να διασφαλιστεί το αδιάβλητο της 

ψηφοφορίας. 

ΠΡΟΣΟΧΗ:   

Επειδή διεξάγονται ταυτόχρονα εκλογές και στο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.-Ν.Π.Ι.Δ. (Κλάδος 

Σύνταξης), θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί και να τοποθετήσετε το σωστό 

ψηφοδέλτιο και τη σωστή Υπεύθυνη Δήλωση στον σωστό φάκελο και στη συνέχεια 

να τον αποστείλετε στο Τ.Α.Υ.Φ.Ε.-Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες. 



 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Για την αποφυγή ανακριβειών και παραπληροφόρησης, συνιστούμε στους 

ασφαλισμένους του ΤΑΥΦΕ να ενημερώνονται από τη Διοίκηση, τα συντεταγμένα 

όργανα, τις υπηρεσίες του Ταμείου, καθώς και από την ιστοσελίδα του, και να μην 

εμπιστεύονται πληροφορίες που προέρχονται από τρίτους ή από μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης.  Η αποστολή του Ταμείου είναι πολύ σοβαρή υπόθεση και η 

Διοίκηση και οι υπηρεσίες του λειτουργούν συντεταγμένα, θεσμικά και υπεύθυνα. 

Η ασφάλιση στο Ταμείο είναι υποχρεωτική και η ιδιότητα του ασφαλισμένου 

δεν εξαρτάται και δεν συνδέεται σε καμία περίπτωση με τη συμμετοχή του 

ασφαλισμένου σε συνδικαλιστική οργάνωση ή σε επαγγελματική ένωση 

εργαζομένων.  Η υπαγωγή κάθε εργαζόμενου στην ασφάλιση του Ταμείου είναι 

υποχρεωτική και αυτοδίκαιη από την ημερομηνία ανάληψης της ασφαλιστέας στο 

Ταμείο εργασίας.  Επομένως, το ΤΑΥΦΕ ΝΠΙΔ αποτελεί ασφαλιστικό οργανισμό 

υποχρεωτικής κοινωνικής ασφάλισης, δεν είναι ασφαλιστική εταιρεία ούτε 

συνδικαλιστική οργάνωση ούτε δημιουργήθηκε με ιδιωτική πρωτοβουλία. 

Σας καλούµε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του Ταµείου για να ενηµερώνεστε 

για όλα όσα αφορούν στο Ταµείο µας. Μη διστάζετε να επικοινωνείτε µε τις υπηρεσίες 

για οποιαδήποτε πληροφορία. Τηλεφωνικό κέντρο του ΤΑΥΦΕ: 210-5248526, 210-

5226240, φαξ: 210-5240883, 210-5243041, e-mail: grammateia@tayfe.gr.     
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